

# 巴萨管理层出现危机,主席巴尔托梅乌面临弹劾 梅球王至今未签新合同

体育播报

威少将出书  
传授时尚心得

“如果能让梅西快乐,巴尔托梅乌必须下台!”北京时间8月21日晚,前巴萨主席拉波尔塔在推特上如此说,并附上“巴尔托梅乌下台”这个自上月就在全球社交媒体上热转的话题标签。另一位前主席竞选人贝内托则在收集俱乐部会员签名,争取达到数额要求后,于下月发起对巴萨主席的弹劾。作为近十年最成功的足球俱乐部,巴萨似乎走到了拐点。巴尔托梅乌为代表的管理层面临巨大的信任危机。



伊涅斯塔心都凉了

可俱乐部高层又开始嫌弃几位老臣。巴尔托梅乌则在接受《纽约时报》采访时回应哈维对俱乐部削弱青训的批评,称是哈维、伊涅斯塔、梅西、布斯克茨这些球员挡了道。听到主席先生这么看待问题,伊涅斯塔心都凉了。还剩一年合约的小白确认还未与巴萨续约。“我第一次感觉到,要筹划未来。”同时,副主席梅斯特雷说漏了嘴,承认梅西还没在新合同上签字。球迷为此沸腾了,原来巴尔托梅乌此前都在撒谎,显然主席先生未取得梅西的百分百支持。



北京时间8月22日,据美媒体报道,拉塞尔·威斯布鲁克的新书即将面世。作为NBA时尚达人,威少决定通过出书的方式将自己的时尚经验传授给外界。

威少通过社交媒体宣布他的新书《Style Driver》(风格推动者)即将出版。这本书里包含了许多威少的时尚照片,而且还有威少亲笔撰写的时尚建议。“看看谁的书即将出版了,9月5日,看一下这个链接,争取购买一本!”威少在推特上写道,并且晒出了这本新书的三个版本的封面。据了解,这本新书是为了展现出威少在球场上和球场下的时尚风格,以及威少欣赏和合作过的创意人士。

人才梯队出现断层

“令人气愤的一天!”超级杯输给皇马后,梅西在推特上发泄道。实际上更衣室在内,更多人都和“梅球王”一样的感受。首轮联赛击败贝蒂斯,新帅巴尔韦德还在念叨引进新援,“内马尔离开后阵容缺乏深度。”可目前为止巴尔托梅乌只带来了保利尼奥。塞尔电台披露,在第三次报价被利物浦拒绝后,库蒂尼奥本赛季已没可能完成转会。苏亚雷斯伤停后,巴尔韦德只能把梅西推上中锋位置,靠30岁的梅球王一个人打天下。

在巴萨支持者看来,造成这种局面,是巴尔托梅乌急功近利的管理文化

酿成的苦果。早在罗塞尔时期,巴尔托梅乌就是主管球队竞技的第一副主席,但在其治下,拉玛西亚青训营潜力新星蒂亚戈、格里马尔多、姆布拉、巴尔特拉等先后被出售,俱乐部签下内马尔、苏亚雷斯等成名球星来维持成绩,恩里克执教后期,球队已显露出人才梯队的萎缩。拉波尔塔评价:“巴尔托梅乌越来越像弗洛伦蒂诺,去市场上购买而不是培养球员。”可巴尔托梅乌的运作能力远不及皇马主席。保利尼奥、塞梅多这些新援,改变不了巴萨下滑的实力。

反对者还列举了巴萨管理层其他劣迹,如将未观赛会员的球票高价卖出却只退还给会员一半票价;包括土耳其后腰图兰在内的几笔签约,都是因为巴尔托梅乌自己的企业在当地有利益瓜葛。说到底,在反对者眼中巴尔托梅乌就是个投机分子,他的短视会毁了诺坎普的宝贵财富。

贝内托计划在9月1日开启弹劾程序,如在14个工作日内能集齐1.65万名会员签署支持,针对巴尔托梅乌的弹劾投票就会正式开始。据《新民晚报》

毫无疑问,威少是NBA赛场上公认的时尚达人,他每场比赛开始前以及参加公开活动的着装都会成为新闻焦点;威少还曾在许多主流媒体杂志的时尚版块出现过。 晚综



广汽 HONDA

## 8月25~27日漯河广汽本田盛世店秋季车展

分期礼

凡办理广汽汇理分期业务购车的客户可获得2年的常规保养(含首保)。

诚意礼

截止到27日18点,交1000元诚意金,订车成功即抵2000元购车款。

购车礼

当日订车客户即可参加砸金蛋活动,获得精美奖品一份(导航、皮座椅等)。

回馈礼

老客户带新客户购车,赠送前后视镜行车记录仪一台。

保险礼

购指定车型,保险1元抵3001元。



地址:漯河市漯舞路口与107国道交叉口向西150米 销售电话:0395-2991111